I. megoldas. Jeldlje a az oldalt, b a rovidebb atlét, ¢ a hosszabbik atlot, r a kor sugarat. Tudjuk, hogy a szabalyos
9-sz0g egy oldaldhoz tartozo kozépponti szog 40°, igy a b hurhoz 80°, a c-hez 160°-0s kbzépponti szog tartozik, s a
hozzajuk tartozo keriileti szog ennek fele.

Felirhatjuk az ismert Gsszefliggés alapjan, hogy
a=2rsin20°, b= 2rsin40°, c¢= 2rsin80°.

Majd felhasznalva a

+ycosgﬁ_y
2

sinz + siny = 2sin i
Osszefiiggést, a bizonyitand6 a + b = ¢ egyenlGségiink

sin 40° + sin 20° = 2sin 30° cos 10° = sin 80°.
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alakba irhato. Mivel sin 30° = B és cos 10° = sin 80°, az egyenldség teljesiil.
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II. megoldas. AB és ED egyenesek metszik egymést egy P pontban. BAE< = DEA< = =-3-40° = 60°, s mivel

a PAFE haromszog egyenls szart, a 9-sz0g tengelyes szimmetridja miatt a PAE A egyben egyenld oldald is. S mivel
BD || AE és a BPD héaromszog is egyenls oldalu, azaz BP = BD = AC (ez utébbi egyenléség abbol kovetkezik, hogy
AC is és BD is a szabalyos 9-sz6g két masodszomszédos csiicsat Osszek6ts atlo.)



